11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 100

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.03.2013 12:14:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2013 10:57:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276524/answer/276646




[TpUHIMNIKATBHO UMIIPETHUPOBAHHEIN cepefpoM KaTeTep B KaUeCTBE IIMCTOCTOMEI He OT/IMYAeTCs OT
00bIYHOTO. He CTOUT cykaTh OTBEPCTHE MUCTOCTOMBL, CUMTAETCSs, YTO KaXK/IbIH IeHb TPOMEIBATh
IpeHax He Hamo 6e3 HeoOXomuMOCTH. Pa3 B Mecsil] MeHsTe IpeHax. 3eJIEHKOM MOXKHO
oOpabaThHIBaTh.



